

## Звериные адвокаты |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 14.05.2008.

Правительство Конфедерации подтвердило право кантонов самостоятельно решить в ближайшее время, будут ли швейцарские животные иметь своих адвокатов.

|

Поводом для этого высказывания правительства стала народная инициатива, которая обязала бы кантоны установить институт адвокатов для животных.

Во имя федерализма, правительство рекомендует населению отвергнуть эту инициативу.

В настоящее время кантоны и так имеют право по желанию разрешить на своей территории участие адвокатов животных в рамках уголовных дел. Сделать институт таких адвокатов обязательным означало бы, по мнению правительства, «ненужное вмешательство в компетенцию кантонов».

Напомним, что в Швейцарии заботятся не только о защите прав животных. Мы уже [писали](#) о недавнем удивительном докладе «Федеральной комиссии по биотехнологиям, не касающимся людей» (CENH), которая призвала уважать достоинство растений как живых существ и запретить негуманное обращение с ними.

*На фото SALVATORE DI NOLFI: один из самых знаменитых женеvских адвокатов, страстный любитель животных Жак Барийон в окружении своих питомцев (2003).*

[Женева](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zverinye-advokaty>